VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. leMoHTMpOBaTL YacTb WTATHOMO NNACTUKOBOro MbiNbHUKA.
2. 3anoxuTb kpenéxHble nnaHKkKM 1 nosepx oTBEPCTUA B NepedHen Yactu

nogpamMHuKa, 3aKpenuTk K HUM KpenéxHele KpoHLWwTeliHel 3 Gontamu M10x90.

3. 3anoxuTb KpenéxHble nraHkK Z nosepx oTBepcTHil B 3agHell YacTi
noapamMHuKa, 3aKpeniTb K HUM KpenéxHble KpoHLWTelHbl 4 Gontamu M10x90
W H2XXMBWUTL B KpenéxHele kpoHWwTenHbl 4 bonTtel M8x20.

4. HageTb 3agHI00 YacTb 3alluThl NPONUIamMu Ha paHee HaXUBMEHHbIE
BonTel M8x20, nepeaHo YacTb 3alUKTEI 3aKPENUTL K KPENEXHLIM
KpoHWTeHaM 3 6onramm M8x20.

5. Bce TOYKM KpenneHnus 3aTaHyTh.

ALF5702st

log seinycka: 2020-
log eeinycka: 2023-

Changan UNI-K
Changan CS85

O6wém asuratens: 2,0 AT AWD
Obwvém geuratens: 2,0 4WD

Ne KomMmnnekTaumsa Kon-so
1 | BonTt M8x20 4 T,
2 | bont M10x90 4 wr.
3 |Wanba M8 (yBenw4eHHas) 4 Wr.
4 | UWanba M10 (yBenund4eHHasn) 4 wr.
5 |KpenéxHas nnaHka 1 2 Wr.
6 | KpenéxHas nnaHka 2 2 Wr.
7 | Kpené&xHblil KpoHWTEeWHbI 3 2 Wr.
8 | KpenéxHblin KpoHWTErH 4 2 wr.

MNpoun3BecTy cMa3sKy KpenéxHbix 6onToB Macnom Unu Apyrou

KOHCBpBaU‘HOHHOﬁ HUOKOCTbH
[ononHUTENEHAA MHopMaLuaA Ha odulmMansHoM caite: www.alfeco.ru

3aluta kaptepa u KIrT

Gont
M10x90

Bont
M10x90

Bec zawnthl: 9 Kr

Bec komnnekrtauumu: 1,3 Kr

Paamep sawureli: 685x920x45

MomeHT 3aTtskkn: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3aTtsxkn: M10 - 32 H*m ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK W ANIOMWHINA




